

张家港市市场监督管理局举办党的十九大精神专题讲座

12月19日下午,张家港市市场监督管理局为切实把全局党员干部的思想统一到党的十九大精神上来,举办党的十九大精神专题讲座,邀请张家港市十九大精神宣讲团成员、张家港市委党校副校长魏欣作《新时代 新思想 新征程——深入学习贯彻党的十九大精神》专题报告。局机关全体干部、基层分局中层以上干部、近三年新进大学生、军转干部以及下属事业单位

全体党员150余人聆听讲座。在一个半小时的讲座中,魏欣紧密联系世情、国情、党情和张家港实际,从十九大概况、迈进新时代、领会新思想、开辟新征程四个方面详细生动地解读了党的十九大精神。讲座层次清晰、重点突出、深入浅出,极具思想性、理论性和指导性,为全局党员干部全面领会、深刻把握十九大精神实质和丰富内涵提供了指导帮助。

通过讲座,全局党员干部纷纷表示,要以此次专题讲座为契机,认真抓好党的十九大精神学习、宣传、贯彻、落实各项工作,做到学、讲、做有机结合,不忘初心、牢记使命,团结拼搏、开拓进取,在全市勇当“两个标杆”的生动实践中努力走在前列,奋力谱写市场监管部门在新时代发展的新篇章。

(黄华 苏海)

富德生命人寿苏州分公司工会荣获首批“模范职工之家”星级工会称号

12月7日,富德生命人寿苏州分公司荣获苏州工业园区湖西工联会颁发的“模范职工之家”一星级工会的荣誉称号。

此次评选经过为期3个月的基层工会自行申报阶段、湖东工联会上门现场抽查、召开会员代表座谈会及会员问卷调查,最终确定包括富德生命人寿苏州分公司在内的首批星级企业工会名单。

苏州分公司工会一直以来,紧紧围绕“员工”这一核心,组织各种形式活动。在员工关爱方面,分公司工会每月定期为加班同事采购点心,在开门红期间,还为员工准备升级版加班点心;同时组织多种形式,创造各种条件,比如开展趣味运动会等,鼓励员工工作之余多加锻炼,劳逸结合。这一系列关爱行动,让员工感受到来自大家庭的温暖,从而更加热爱这个大家庭。在文化建设方面,工会制作纪念册,记录分公司升分以来的发展轨迹;组织全体员工举办篝火晚会,全体员工共绘“多彩”富德,增强员工对公司认同感归属感及荣誉感。在公益活动方面,持续开展爱心早会,连续两年资助陕西郭家沟小学5名学生,孩子们也会写信展示他们的学习进步,偶尔还会给分公司寄来新摘的枣子;6月,工会结合总公司“天使小海豚”公益活动,为吴江震泽希望小学捐赠图书两百余册,建立爱心书架;11月,分公司“生命微力量”与“同在蓝天下——慈善一日捐”全国性公益慈善活动结合,为苏州市慈善基金会捐款3100元;他们不断用实际行动表达富德生命人寿苏州分公司对社会的爱。

未来,苏州分公司工会在总经理室及全体员工大力支持和积极配合下,将继续以“简单 和谐快乐 同行”为立足点,不断创新活动形式,增强员工活力与凝聚力,持续建设富德生命人寿苏州分公司温暖的职工之家。

相城区市监局召开食品生产企业“双随机”检查回头看闭环推进会暨全区食品生产企业负责人会议

12月18日下午,相城区市场监督管理局为落实岁末年初安全大检查方案,推进相城区食品生产企业“双随机”检查中发现问题闭环回头看工作,解决食品安全隐患,举行“双随机”检查回头看闭环推进会暨全区食品生产企业负责人会议,全区112家生产企业负责人参加会议。

会上,该局相关负责人向食品生产企业讲解了食品生产企业“双随机”检查工作中使用的检查要点表和结果记录表的内

容,分析了此次“双随机”检查中常见的不合格项目及如何改进;其次,企业代表发表集团经理何文俊从食品生产企业的角度为大家分析如何做好自身内部管理工作,落实企业主体责任。

该局还邀请苏州市计量所主任杜洁为食品生产企业讲解了《定量包装商品计量监督管理办法》。

该局相关负责人总结了2017年度“双随机”检查工作的情况,要求食品生产

企业重视“双随机”检查工作,认真做好闭环工作,切实履行食品生产企业主体责任。会议还要求食品生产企业签订了《2018年食品生产者质量安全责任书》;对明年食品生产企业的工作提出三点要求:一是将继续开展食品生产企业“双随机”检查工作;二是将会对“双随机”检查中发现的问题加大处罚力度;三是加大服务力度,帮助食品生产企业提升保障食品安全的能力。

(严怡峰 苏海)

张家港市疾控中心举办党的十九大精神系列专题学习讲座

最近,张家港市疾控中心举办党的十九大精神系列专题学习讲座,中心班子成员、中层干部、党员、入党积极分子和共青团员60余人听讲。

此次讲座由张家港市十九大精神宣讲团成员、张家港市委党校副校长魏欣主讲,报告主题为“新时代、新思想、新征程——深入学习贯彻党的十九大精神”。魏校长的报告紧密联系世情国情党情和张家港实际,概述了十九大的盛况,同时以“迈进新时代、领会新思想、开辟新征程”三个篇章详细阐述了党的十九大精神。虽

然报告时间只有短短两个小时,但魏校长深入浅出、幽默风趣的讲解,诠释了党中央精神和国家战略,充满正能量,使参会人员深刻领会了十九大精神的精髓,激起了听讲者用行动去贯彻落实的热情。

王群刚就学习十九大精神提了三点意见:一是提高思想认识,全体干部职工要进一步增强政治责任感和历史使命感,充分认清做好学习宣传贯彻工作的重大意义,在学懂弄通做实上下功夫;二是迅速掀起学习热潮,党总支、各党支部要制定学习计划,明确步骤,细化措施,加强督促检查,确

保学习取得成效,坚持集中学习与个人自学相结合,坚持领导带头学习,带头宣讲、带头贯彻,做真学真用的模范;三是坚持学以致用,要认真对照年初确定的各项目标,全面梳理各项任务的进展情况,加快推进,同时以党的十九大精神为指引,谋划明年工作,坚持疾控工作公益性和专业性互相协调、和谐共振,前移疾控关口,继续抓好人才队伍、疾控能力、监测预警等工作,巩固疾控体系建设和重大疫情防控成效,为推进健康中国战略,决胜全面建成小康社会做出应有贡献。

(陈彦冰)

“医生+家庭”模式培育孩子健康成长

日前,张家港市妇幼保健所康复基地首次邀请家长参与病例讨论,通过康复医师、治疗师及家长的共同努力和配合下,更好地帮助患儿在家中康复训练。

讨论会上,首先由儿童康复医生周雨霞副主任医师介绍患儿病史,由负责患儿大运动、小运动和感知训练的康复治疗师汇报目前采取的康复训练方法,评估其目前具备的能力水平;其次询问患儿妈妈家庭训练方法,综合双方信息,集思广益,发挥集体智慧和力量,为孩子“量身定制”合适的康复训练方

法,添加适合患儿的理疗方法。会上,医生们根据患儿情况提出相应建议,指导家长进行简单适用的家庭康复方法。

家庭康复是患儿的整个康复过程中及其重要的组成部分,患儿首先需要康复中心进行系统化康复训练,这些训练针对性好、系统化强,能有效提高患儿的认知以及运动能力。但这些康复训练的时间有限、强度有限,一旦回家休息,各项训练被终止,训练内容得不到强化,减缓了患儿的康复进度。生活中与患儿相处时间最长的就是

家长,因此家长掌握简单易行又实际的家庭康复方法是十分必要,家长可以将家庭康复贯穿于患儿的整个生活起居之中,能为患儿积累丰富生活经验,较好地促进患儿认知理解、语言表达、沟通交流、环境适应等多方面的能力。

该所康复基地将定期邀请患儿家长参加病例讨论会,通过“医生+家庭”模式进一步提高家庭康复水准,从而更好地提升患儿的康复质量,让他们早日回归家庭、回归社会。

(吴欣)

恩爱老夫妻同患病一院妙手医治同出院

日前,83岁的常老伯和82岁的包老太出院了。两人是一对老夫妻,在张家港市第一人民医院体检时,同时被查出患有同种疾病,又共同入住同一科室,一起接受微创手术治疗,目前已顺利出院。

这段“巧合”,要从一个月前说起,常老伯夫妇先后感觉到上腹部胀满,很不舒适,尤其在饭前特别明显,夫妇俩商量需请医生看看,便一起来到了该院胃肠外科门诊就诊。他们经过胃镜及活检病理、腹部CT等检查,发现患上了同一种恶性肿瘤——胃癌。得知患病的同时,夫妇俩慌了神,一时没了主意,胃肠外科主任徐建斌给予了耐心解释

和安慰,老夫妇才逐渐对这个疾病有了基本的认识,并接受了手术治疗胃癌的建议。

虽然手术治疗是胃癌的最佳根治方式,且胃癌根治术在该院已经开展得相对成熟,但两位老人都已是耄耋之年,身体各器官功能较弱,手术风险还是比较高,为此,科室制定了周密的术前计划及准备:详细的身体指标评估、逐项排除手术禁忌、完善相关检查,且针对老人心理素质相对较差,对治疗顾虑多的问题,安排床位医生、护士多次到老人床边,边聊边详细讲解疾病和手术的相关知识,科室还特意空出双人病房,使老人彼此有个陪伴,也方便子

女的照顾。

经过周密的术前准备,两位老人的手术如期、依次进行,胃肠外科手术团队依照手术方案,并依托于麻醉科的平稳麻醉与镇痛,分别对常老伯夫妇进行了腹腔镜下胃癌根治术,在腹腔镜下打开5个小孔(最大孔径为3厘米),精细操作,轻柔分离病变组织,创伤小,术中出血少,术后又给予严密的生命体征检测、胃肠减压、抗炎等治疗,术后第13天,夫妇俩恢复良好,无并发症发生,双双顺利出院。“真心感谢医院和医生”,出院时,老人的子女连连表示感谢。

(陆晓燕)

苏州市泰和拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托,定于2017年12月28日上午10时在苏州工业园区贵都花园34幢102室公开拍卖苏州市周五郎巷17-1-106室房产,房产建筑面积约29.75m²(该房产为直管公房,目前有人居住)。

咨询电话:67234680
竞买须知:有意竞买者在2017年12月27日下午4时前持有效证件办理竞买手续并交纳竞拍保证金人民币2万元。

苏州市泰和拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托,定于2017年12月28日下午2时在苏州工业园区贵都花园34幢102室举行拍卖会,对平海路1752号、富康小区28幢103室、苏锦二村150幢北、十梓街261号1层局部、带城桥路110号、洋南路25号房产租赁使用权进行公开拍卖。具体情况及保证金缴纳方式请向本公司详询。自见报日起接受咨询、看样。咨询电话:67234680

竞买人须于2017年12月27日下午3点前(逾期不接受报名)持有效证件,办理竞买登记手续,并按具体要求缴纳竞拍保证金,未成交者,保证金在拍卖会结束后当即退还。

森林小镇 “冻”感冰雪村

活动时间: 12.23 (至1月14日) | 1.21-3.4

最新项目: 冰雪馆

苏州乐园 欢乐度假目的地